Baøi 1: Moät ngöôøi ñi xe ñaïp treân moät ñoaïn ñöôøng thaúng. Trong 15 phuùt ñaàu ngöoøi aáy ñi vôùi vaän toác 18 Km/h, trong 45 phuùt sau ngöôøi aáy ñi vôùi vaän toác 12 Km/h. Tính vaän toác trung bình cuûa ngöôøi aáy trong suoát thôøi gian chuyeån ñoäng.
Ñaùp soá: 13,5 Km/h

Baøi 2: Moät ngöôøi ñi xe ñaïp ñi 1/2 ñoaïn ñöôøng ñaàu vôùi vaän toác 12 Km/h vaø ñi 1/2 ñoaïn ñöôøng coøn laïi vôùi vaän toác 15 Km/h. Haõy xaùc ñònh vaän toác trung bình cuûa ngöôøi ñoù trong caû ñoaïn ñöôøng.


Baøi 3: Moät ngöôøi ñi xe ñaïp ñi 1/3 ñoaïn ñöôøng ñaàu vôùi vaän toác 12 Km/h vaø ñi 2/3 ñoaïn ñöôøng coøn laïi vôùi vaän toác 24 Km/h. Haõy xaùc ñònh vaän toác trung bình cuûa ngöôøi ñoù trong caû ñoaïn ñöôøng.
Ñaùp soá: 18 Km/h

  Bµi 4:  Hai g­¬ng ph¼ng (M) vµ (N) ®Æt song song quay mÆt ph¶n x¹ vµo nhau vµ c¸ch nhau mét kho¶ng AB = d. trªn ®o¹n AB cã ®Æt mét ®iÓm s¸ng S, c¸ch g­¬ng (M) mét ®o¹n SA = a. XÐt mét ®iÓm O n»m trªn ®­êng th¼ng ®i qua S vµ vu«ng gãc víi AB cã kho¶ng c¸ch OS = h.

a. VÏ ®­êng ®i cña mét tia s¸ng xuÊt ph¸t tõ S, p/x¹ trªn g­¬ng (N) t¹i I vµ truyÒn qua O.

b. VÏ ®­êng ®i cña mét tia s¸ng xuÊt ph¸t tõ S ph¶n x¹ trªn g­¬ng (N) t¹i H, trªn g­¬ng (M) t¹i K råi truyÒn qua O.

c. TÝnh kho¶ng c¸ch tõ I , K, H  tíi AB.

Bµi  5. Mét ng­êi cao 170 cm, m¾t c¸ch ®Ønh ®Çu 10cm ®øng tr­íc mét g­¬ng ph¼ng th¼ng ®øng ®Ó quan s¸t ¶nh cña m×nh trong g­¬ng. Hái ph¶i dïng g­¬ng cã chiÒu cao tèi thiÓu lµ bao nhiªu ®Ó cã thÓ quan s¸t toµn bé ng­êi ¶nh cña m×nh trong g­¬ng. Khi ®ã ph¶i ®Æt mÐp d­íi cña g­¬ng c¸ch mÆt ®Êt bao nhiªu ?

Bµi 6. Ng­êi ta th¶ mét thái ®ång nÆng 0, 4kg ë nhiÖt ®é 800c vµo 0, 25kg n­íc ë 
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= 180c. H·y x¸c ®Þnh nhiÖt ®é c©n b»ng. Cho c 
[image: image2.wmf]1

= 400 j/kgk c
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= 4200 j/kg.k 

Bµi 7. Mét hçn hîp gåm ba chÊt láng kh«ng cã t¸c dông ho¸ häc víi nhau cã khèi l­îng lÇn l­ît lµ: 
[image: image4.wmf].
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BiÕt nhiÖt dung riªng vµ nhiÖt ®é cña chóng lÇn l­ît lµ 
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. H·y tÝnh nhiÖt ®é hçn hîp khi c©n b»ng 

Bµi 8. Bá 100g n­íc ®¸ ë 
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N­íc ®¸ cã tan hÕt kh«ng? NÕu kh«ng h·y tÝnh khèi l­îng ®¸ cßn l¹i . Cho nhiÖt ®é nãng ch¶y cña n­íc ®¸ lµ 
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Bài 9: Cho maïch ñieän nhö hình 10. Bieát R1= 15(,   R2=R3 = R4 = 10( . Doøng ñieän qua CB laø 3A. Tìm UAB. 

Bài 10  

   Một ống thuỷ tinh hình trụ, chứa một lượng nước và lượng thuỷ ngân có cùng khối lượng. Độ cao tổng cộng của cột chất lỏng trong ống là H = 94cm. 

a/ Tính độ cao của mỗi chất lỏng trong ống ?

b/ Tính áp suất của chất lỏng lên đáy ống biết khối lượng riêng của nước và của thuỷ ngân lần lượt là 

D1 = 1g/cm3 và D2 = 13,6g/cm3 ?

Bài 11
  Một bếp điện gồm hai điện trở R1 và R2. Với cùng một hiệu điện thế và cùng một ấm nước, nếu dùng điện trở R1 thì nước trong ấm sôi sau thời gian t1 = 30 phút, nếu dùng điện trở R2 thì nước trong ấm sôi sau thời gian t2 = 20 phút. Coi điện trở thay đổi không đáng kể theo nhiệt độ, nhiệt năng tỏa ra môi trường tỉ lệ với điện năng cung cấp cho bếp. Hỏi sau bao lâu nước trong ấm sẽ sôi nếu dùng cả hai điện trở trong hai trường hợp sau:


a/. Hai điện trở mắc nối tiếp.


b/. Hai điện trở mắc song song.

Bài 2
HD :a/  + Gọi h1 và h2 theo thứ tự là độ cao của cột nước và cột thuỷ ngân, ta có  H = h1 + h2 = 94 cm

             + Gọi S là diện tích đáy ống, do TNgân và nước có cùng khối lượng nên S.h1. D1 = S. h2 . D2 
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          (  h1. D1 =  h2 . D2   (   
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h2 = H - h1

b/ Áp suất của chất lỏng lên đáy ống :
 P = 
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 . Thay h1 và h2 vào, ta tính được P.
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